                                                                               №1
Пусть искомое число -x
Тогда a= b=.
():()= Неполное частное от деления будет равно 5.
=5* +100
-5* =100
2*=100
x=2550
Ответ: искомое число 2550.
                                                                                          №2
1007:53=19,то есть первое  число  делится   на  53.
Второе  число  10017  тоже  делится  на  53
Разность   первых   двух   чисел  делится (10017-1007):53=9010:53=170
Разность  третьего  и второго  чисел тоже  делится  на  53. Следовательно ,уменьшаемое  и вычитаемое  делится  на  53 .
В  разности  последующего  и предыдущего  чисел  получается число  9010,которая  тоже  делится  на 53 .Следовательно ,  каждое  из  этих  чисел  делится   на  53  по  теореме о  делимости  разности .
                                                                          №3
Да,можно 
1)3*3*3=27
27-8-1=18
3*1*1=3
18:3=6
2)
[image: http://www.problems.ru/show_document.php?id=1433938]

                                                                                       №4
Разность  между  числами  и  суммой его  цифр  всегда  делится  на  9  .Для  того , после  одиннадцати  вычитаний  получить  0 ,нам  надо 9*11=99  получить   после  первого  вычитания. Тогда  такими  числами  могут  быть:100,101,102,103,104,105,106,107,108,109.
Ответ . можно 
Начать  со  следующих  чисел:100,101,102,103,104,105,106,107,108,109
                                                                                        Например :
106-7=99
99-18=81
81-9=72
72-9=63
63-9=54
54-9=45
45-9=36
36-9=27
27-9=18
18-9=9
9-9=0
                                                                               №5
Нужно отрезать от веревки четверть и  ([image: http://slonam.ru/stati/6-klass-kak-ot-kuska-verevki-dlinoj-23-metra-otrezate-polmetra/1.gif])  , для чего нужно сложить ее пополам 2 раза и отрезать один кусок.
Для облегчения рассуждения можно было все размеры увеличить в три раза. То есть от веревки длиной 2 метра нужно получит кусок 1.5 метра, то есть отрезать ее четвертую часть. 


                                                                                  №6.
(2 : ((2-3):3)-4((4-5):5
1)2-3=-1
2)-1:3=- 
3)2:(- )= - 6
4)-6-4=-10
5)4-5=-1
6)-1:5= - 
7)-10:( - )=50
Ответ.50
                                                                    №7.
Разобьем  ватман  40*40 сантиметров  на   квадраты  размером   10*10 сантиметров . Всего  будет  1600:100=16  квадратов  размером   10*10 сантиметров .Так  как  квадратов   размером  10*10 сантиметров   всего  16,а дырок  15,то  найдется  хотя  бы  один  квадрат  размером  10*10 сантиметров   не  содержащий  дырок .
                                                                                 №8.
1)10*4=40 очков наберет  стрелок  за  4 выстрела  .Остается   10-4=6  выстрелов ,надо набрать  90-40=50(очков). Если  он  по  1 разу  попадет  в 7,8,9, то  он наберет  7+8+9=24(очка).Остается 50-24=26 (очков) набрать.8+9+9=26(очков).
Значит, стрелок  в  семерку  попадет  -1 раз ,в восьмерку  -2 раза ,в  девятку - 3раза .
Ответ. В семерку - 1  попадание ; в восьмерку -2 попадания ;в девятку-3 попадания .
                                                                      №9
Нельзя  .  Каждый  раз  мы  переворачиваем  частное  число  раз-14,а 15-нечетное  число .Поэтому  всегда одна  монета   будет  оставаться  перевернутой  противоположной  стороной .
Ответ. Нельзя
                                                                                №10
Возьмем  любых  двух  мальчиков   из  этой  компании. Предположим ,что   они не  одноклассники. Тогда  каждый  из  них  имеет  среди  оставшихся   трех  мальчиков  не  меньше  двух   одноклассников . Следовательно,  у  них   есть общий  одноклассник .Значит ,они  все  одноклассники.
Ответ .Все пять мальчиков  являются одноклассниками .
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